
ПРОТОКОЛ №3 

Засідання НТЗО ВСП «ГПФК МДУ»  

17 березня 2024 року 

Голова засідання: Дрогобецька Наталія 

Секретар: Барановська Оксана  

Присутні: 90 членів НТЗО. 
 

Порядок денний 

1. Організація наукового семінару «Інтегрована освіта». 

2. Лекторій «Ефективні комунікації (softskills) в освітній практиці закладів 

фахової передвищої освіти». 

3. Проведення наукового семінару «Інновації в підготовці майбутніх 

педагогів». 

4. Організація і проведення Науково-практичної конференції «Розвиток 

сучасної вітчизняної педагогіки у професійній підготовці здобувачів освіти: 

теорія і практика». 

 1.Слухали: Паук Марину Михайлівну, яка наголосила, що центральною 

особою у освітньому процесі, у діяльності НТЗО є, безумовно, студент. Педагог 

повинен пам’ятати, що підвищення мотивації навчальної діяльності здобувача 

освіти забезпечується оцінкою викладача. Ефективність впровадження 

інноваційних форм і методів роботи залежить від розвитку інтересу здобувачів 

освіти до дисципліни. Важливим є розвиток пізнавального інтересу, що готує 

сприйняття навчального матеріалу. Організація навчання має бути такою, коли 

здобувач освіти залучається до процесу постійного пошуку і «відкриття» нових 

знань, вирішує питання й завдання проблемного характеру. 

1.Виступили: Малета Дар’я про організацію наукового семінару 

«Інтегрована освіта». До участі семінару залучити Диусь Іванну, Галас Валерію, 

Максимець Вікторію, Бобуську Ангеліну, Калій Олександру,  

Різак Мар’яну, Тацей Крістіну. 

2.Виступили: Паук М.М. про проведення семінарського заняття-тренінгу 

«Ефективні комунікації (softskills) в освітній практиці закладів фахової 

передвищої освіти». Провести дане тренінгове заняття з залученням Сабов 

Мар’яни, Шекмар Богдани, Махлинець Анастасії, Паньканинець Тетяни, Томаш 

Іванки, Дудли Тетяни, Капац Амелії. 

3.Виступили: Павлович Ніколетта про проведення семінару «Інновації в 

підготовці майбутніх педагогів». На сьогоднішній день постає проблема 

оптимізації та вибору методів навчання, що забезпечували б умови для розвитку 

всебічно розвиненої особистості, яка свідомо буде використовувати свої знання 

й здібності. До організації і проведення семінару залучити Юричко Дарину, 



Велеган Антоніну, Медвідь Владиславу, Сідор Анну, Попович Владиславу, 

Семедій Олену. 

4.Виступили: Клюса Крістіна про організацію і проведення Науково-

практичної конференції «Розвиток сучасної вітчизняної педагогіки у 

професійній підготовці здобувачів освіти: теорія і практика». Сформували секції, 

програму конференції. 

Секція 1. Системні зміни у навчанні та викладанні природничо-математичних 

дисциплін. 

Секція  2.    Педагогіка співробітництва в умовах дистанційного навчання. 

Секція 3. Вивчення іноземних мов з використанням сучасних освітній 

інструментів та технологій. 

Секція 4. Мистецтво та його значення у підготовці майбутніх освітян. Навчальна 

тематика, критерії високої художньої якості, регіональна специфіка. 

Секція 5. Вивчення історичних постатей, роль і місце історико-краєзнавчого 

матеріалу у системі педагогічної гуманітарної освіти. 

Секція 6. Мова та використання електронних засобів. 

Ухвалили: провести організацію наукового семінару «Інтегрована освіта»; 

лекторій «Ефективні комунікації (softskills) в освітній практиці закладів фахової 

передвищої освіти»; проведення наукового семінару «Інновації в підготовці 

майбутніх педагогів»; організація і проведення Науково-практичної конференції 

«Розвиток сучасної вітчизняної педагогіки у професійній підготовці здобувачів 

освіти: теорія і практика». 

 

Голова засідання: Наталія  ДРОГОБЕЦЬКА  

Секретар: Оксана БАРАНОВСЬКА  

 


